



ΕΝΩΣΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ

Αστυνομικό Μέγαρο Κομοτηνής, Λ. Δημοκρατίας 3, 2ος όροφος, Τ.Κ 69 100 Κομοτηνή
[ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ]

Επικοινωνία: **Πρόεδρος** κιν. 6938773152

Γενικός Γραμματέας κιν. 6906493494

Ιστοσελίδα : <http://eaamth.blogspot.com/>

E-mail: enaxkonamth@gmail.com

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 31 / 2025

Κομοτηνή, 25-02-2025

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

Γνωρίζεται ότι την Τρίτη 25 Φεβρουαρίου 2025, αντιπροσωπεία της Ένωσης Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, αποτελούμενη από τον **Πρόεδρο ΠΑΠΑΘΕΜΕΛΗ Άγγελο**, τον **Γενικό Γραμματέα ΝΤΕΛΗΓΙΑΝΝΗ Πέτρο**, τον **Αντιπρόσωπο στην ΠΟΑΞΙΑ ΚΟΨΙΔΑ Αθανάσιο**, τα μέλη της Γραμματείας Γυναίκων **ΜΠΕΛΛΟΥ Αλεξάνδρα**, **ΚΟΡΜΠΟΥ Παρασκευή**, **ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΟΥ Αικατερίνη** και το μέλος της Γραμματείας **Ανθ/μων-Αξιωματικών του Ν. 3686/2008 ΚΕΣΕΔΑΡΟΓΛΟΥ Νικόλαο**, πραγματοποίησε θεσμική - εθιμοτυπική συνάντηση στην Καβάλα με τον **Διευθυντή της Διεύθυνσης Αστυνομίας Καβάλας, Αστυνομικό Διευθυντή κ. ΣΙΜΟΥΔΗ Κωνσταντίνο**.

Ο Πρόεδρος της Ένωσης μας, ΠΑΠΑΘΕΜΕΛΗΣ Άγγελος, αρχικά ευχήθηκε κάθε επιτυχία στον Αστυνομικό Διευθυντή, ο οποίος είναι μέλος της Ένωσής μας, εκλεγμένος επί σειρά ετών Αντιπρόσωπος της στην Πανελλήνια Ομοσπονδία Αξιωματικών Αστυνομίας και επιπλέον κατέχει πλήρη και βαθιά γνώση του συνόλου των ζητημάτων που καλείται να αντιμετωπίσει καθημερινά η Διεύθυνση Αστυνομίας Καβάλας. Στη συνέχεια ακολούθησε συζήτηση εφ' όλης της ύλης με εστίαση στα κυριότερα θέματα αστυνομικού ενδιαφέροντος τα οποία επιζητούν άμεσης επίλυσης σε τοπικό και περιφερειακό επίπεδο, καθώς και στις σημαντικότερες διεκδικήσεις της Ομοσπονδίας μας.

Ο κ. Διευθυντής, αφού ευχαρίστησε την Ένωσή μας για τη διαχρονική συμβολή της στην αναβάθμιση του αστυνομικού λειτουργήματος και στην ανάδειξη και επίλυση των συνδικαλιστικών ζητημάτων, μας δήλωσε

ότι προτίθεται να διατηρήσει το υψηλό επίπεδο συνεργασίας με το συνδικαλιστικό κίνημα και ότι ο παράγοντας αστυνομικός διαδραματίζει κυρίαρχο ρόλο στις ενέργειες της Διοίκησης, κατά τη λήψη των αποφάσεων προς επίτευξη των σκοπών και των στόχων που έχουν τεθεί από την φυσική και την πολιτική ηγεσία.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος



Άγγελος ΠΑΠΑΘΕΜΕΛΗΣ

Αστυνομός Α΄



Ο Γενικός Γραμματέας



Πέτρος ΝΤΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ

Υπαστυνόμος Α΄